

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005141104

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MA Eugster Consulting, Zürich, neu St. Gallen

MA Eugster Consulting Melchtalstrasse 16 9000 St. Gallen

Bisher Kurfirstenstrasse 40 8002 Zürich

MA Eugster Consulting, bisher in Zürich, CHE-115.135.419, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 202 vom 19.10.2009, Publ. 5298966). Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: Melchtalstrasse 16, 9000 St. Gallen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Eugster, Dr. Markus Alexander, von Altstätten, in St. Gallen, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zürich].

Tagesregister-Nr. 3533 vom 30.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 202, Datum: 19.10.2009 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG